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Άγιοι - Πατέρες - Γέροντες / Άγ. Ιωσήφ Ησυχαστής / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, 
TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Δραματοποιημένο ντοκιμαντέρ, εξήντα πέντε λεπτών, που αναφέρεται στη ζωή 
του Αγίου ωσήφ του Ησυχαστή (1897-1959)

Ο Άγιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής γεννήθηκε το 1897 στην Πάρο και σε ηλικία 23 ετών 
μετέβη στο Άγιον Όρος ποθώντας να ζήσει την ασκητική ζωή. Όλος ο βίος του 
είναι ένα πνευματικό συναξάρι που θυμίζει τους παλαιούς ασκητές της ερήμου.

Ο Άγιος συνέβαλε, ως γνήσιος εκφραστής της Πατερικής Παράδοσης, στην 
ανανέωση του Αγιορείτικου μοναχισμού και εν γένει του σύγχρονου Ορθοδόξου 
μοναχισμού. Σήμερα ανάγουν την πνευματική τους πατρότητα στον Άγιο περί τους 
2000 μοναχούς και μοναχές σε όλο τον κόσμο. Κατέστη έμπειρος, διακριτικός και 
απλανής οδηγός της πνευματικής ζωής τόσο μοναχών, όσο και λαϊκών.

Ο Άγιος Ιωσήφ υπήρξε ακραίος ασκητής και ησυχαστής, έδειξε όμως και 
απαράμιλλο ενδιαφέρον και ιδιαίτερη ποιμαντική μέριμνα και για τους χριστιανούς 
στον κόσμο. Συνεχίζει να ενισχύει πνευματικά μέχρι τις ημέρες μας μοναχούς και 
πιστούς μέσα από τις επιστολές και τα κείμενα του, που έχουν έντονο ποιμαντικό 
χαρακτήρα και αποτυπώνουν το ενδιαφέρον του Αγίου για τη σωτηρία όλου του 
κόσμου.
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Πρωταγωνιστής, στο ρόλο του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή ο Jonathan Jackson, ο 
Χολυγουντιανός ηθοποιός και μουσικός με τα 5 βραβεία Έμμυ, που έγινε 
Ορθόδοξος το 2012. Στο φεστιβάλ LONDON GREEK FILM FESTIVAL του 2019, το 
ντοκιμαντέρ έλαβε πέντε βραβεία από την επιτροπή του φεστιβάλ, 
συμπεριλαμβανομένου και του βραβείου για το βίντεο που συνοδεύει το τραγούδι 
«Μια προσευχή για όλους» με στίχους του Αγίου Ιωσήφ και διασκευασμένους από 
τον Αλέξανδρο Φωτεινό.

Τη μουσική του τραγουδιού έχει συνθέσει ο Ανδρέας Κατσιγιάννης, καθώς και τη 
μουσική όλου του ντοκιμαντέρ.

Η κριτική επιτροπή απένειμε, μεταξύ άλλων, το Βραβείο του Καλύτερου 
Δημιουργικού Ντοκιμαντέρ στην παραγωγή του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, για τον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή, και το βραβείο καλύτερου ηθοποιού 
στον Χολυγουντιανό ηθοποιό και τραγουδιστή, Jonathan Jackson για το ρόλο του 
Αγίου Ιωσήφ στο ντοκιμαντέρ.

Επιπλέον, απονεμήθηκε Βραβείο Ειδικής Μνείας στους μοναχούς της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου στο Άγιο Όρος, για την επιμέλεια, και τη συμμετοχή 
τους στο ντοκιμαντέρ, ενώ Τιμητικό Βραβείο δόθηκε στους ίδιους μοναχούς για 
την πνευματική και κοινωνική τους συμβολή σε όλον τον κόσμο.


